

КАРЕЛЬСКИЕ КУКОЛЬНИКИ В РИГЕ

В воскресенье в Ригу приехал Петрозаводский театр кукол — один из старейших в стране. Наш корреспондент обратился к представителю театра В. Ф. Большанскому с просьбой рассказать, что покажут гости юным рижанам. Вот что он сообщил:

— В настоящее время Петрозаводский театр кукол выехал в большую гастрольную поездку по стране. Артисты уже выступили на Свирьстрое, в городах Лодейное Поле, Бологое, Вышний Волочек, Ленинграде, Москве. В двух последних городах выступления транслировались по телесвидению. Карельские кукольники показали пионерам и школьникам страны новый спектакль «Колдунья Лоухи», поставленный по мотивам карело-финского эпоса «Калевала».

Петрозаводский театр кукол в нынешнем году открыл свой 33-й сезон. За эти годы поставлено около 100 различных пьес и сказок. В спектаклях занято много способных и опытных кукловодов. Это заслуженные артисты КАССР З. Пергамент, накануне юбилея Великого Октября награжденная орденом «Знак Почета», К. Горюжанкина, Ю. Андреев, а также мастера сцены артисты Г. Левицкая, О. Скороходов, Г. Сазонов, Т. Лысова и многие другие.

В Риге театр был два года назад и показал детворе спектакль «Петух-удалец» по сказке румынского драматурга Виорики Филипою «Кошелек с двумя грошами». На сей раз будут показаны сказка «Козлята и серый волк» и эстрадно-цирковое представление «Веселая карусель», которые поставил известный режиссер Ю. Н. Минаев, а музыку написал композитор В. Дулев.

Начиная с 5 февраля коллектив театра выступит в рижских школах, домах культуры, в Окружном Доме офицеров и Дворце пионеров, а затем выедет на гастроль в Даугавпилс, Минск и Витебск.

ГОЛОС РИГЫ
5 ФЕВ 1969